



Tájékoztató

Egyéb szálláshelyek és magánszálláshelyek végső minősítési eljárásának időpontja megváltozott ¹

1

Tisztelt Szálláshely-üzemeltető!

Jelen tájékoztató az „**egyéb szálláshelyek**” és „**magánszálláshelyek**” üzemeltetőit érintheti, ha még nem rendelkeznek érvényes szálláshely minősítéssel.

A minősítésre előírt eljárási határidő 2024. október 2-től megváltozott, így a már nyilvántartásba vett, érvényes minősítéssel nem rendelkező szálláshelyekre vonatkozó, eljárási határidőt érintő szabály azzal módosult, hogy **a szálláshelyminősítő-szervezet (Magyar Turisztikai Minőségtanúsító Testület) a kötelező szálláshely-minősítés bevezetését követően az első szálláshelyminősítési eljárást valamennyi „egyéb” és „magánszálláshely” esetében 2025. december 31-ig lesz köteles lefolytatni.**

Maga a regisztrációs határidő változatlan, így azt már teljesíteni kellett a működő szálláshelyeknek, ha ezt eddig még nem tették meg, kérjük haladéktalanul pótolják! **Ha szálláshely üzemeltető a regisztrációt és az önértékelést elvégezte, most további teendője nincs!**

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a jogszabály megjelenését követően a már nyilvántartásba vett szálláshelyek tulajdonosainak, illetve üzemeltetőinek az első szálláshely-minősítés érdekében a kapcsolattartó és a szálláshely adatainak megadásával magánszálláshelyeknek és egyéb szálláshelyeknek **2024. január 1-ig kellett regisztrálniuk.**

A szálláshely-minősítő szervezet a szálláshelyek minősítésének sorrendjét a szálláshelyek önértékelésének benyújtási időpontja, a földrajzi elhelyezkedés, továbbá a minősítési eljárások lefolytatásának hatékony megszervezését indokoló szempontok figyelembevételével határozza meg. A második és további minősítési eljárás lefolytatására a 3 éves érvényességi idő lejártakor kerül sor.

A minősítés meglétét a Magyar Turisztikai Minőségtanúsító Testület elektronikus felületén <https://szallashelyminosites.hu/minositett-szallashelyek> tudják a szálláshelyek leellenőrizni. Az érvényes minősítést a **Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ (NTAK)** elektronikus felületén is elérhető a bejelentkezést követően: <https://ntak.hu/bejelentkezes>

A szálláshely üzemeltetők a további részletekről az alábbi linken találnak részletes információkat:

Egyéb szálláshelyek

<https://szallashelyminosites.hu/egyeb-szallashely>

Az egyéb szálláshelyekre vonatkozó hatályos eljárásrend: [letöltés](#)

Magánszálláshelyek

<https://szallashelyminosites.hu/magan-szallashely>

A magánszálláshelyekre vonatkozó hatályos eljárásrend: [letöltés](#)

A szálláshely tulajdonosa vagy üzemeltetője a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központban (<https://ntak.hu> a továbbiakban: NTAK) rögzített adatai átadásával vagy közvetlenül a szallashelyminosites.hu weboldalon köteles regisztrálni.

¹ Hatályos 2024. október 2-től visszavonásig, a 2024. október 2-án folyamatban levő eljárások esetén is alkalmazandó.

Sikeres a regisztráció abban az esetben, ha valamennyi, a minősítési eljárás lefolytatásához szükséges adatmező megfelelően kitöltésre kerül és erről az egyéb szálláshely 3 munkanapon belül e-mail-ben és rendszerüzenetben visszaigazolást kap.

A szálláshely a sikeres regisztrációt követően köteles a minősítést kezdeményezni az erre szolgáló gombra kattintással (online önértékelés indítása). Az adatokban bekövetkezett változások/hibák a helyszíni ellenőrzés időpontjának kijelöléséig az NTAK felületéről adatátadással, ezt követően az eljárás lezárásáig kizárólag írásbeli kérelem alapján, a szálláshely-minősítő szervezet által módosíthatók.

2

A szálláshely a minősítés megindítását követően megkapja a hozzáférést az önértékelő felülethez, melyről e-mailt és rendszerüzenetet kap. Az elvégzett önértékelés alapján a szálláshely regisztrált kapcsolattartója a szállashelyminosites.hu weboldalon, saját felületére belépve látja a kritériumok szerint elért kategóriát. A szálláshely az önértékelés befejezésével jelzi, hogy készen áll a helyszíni ellenőrzés lefolytatására.

További részleteket a Magyar Turisztikai Minőség Tanúsító Testület elektronikus felületén található az érdeklődők <https://szallashelyminosites.hu/segedlet>. A **minősítési eljárással kapcsolatos valamennyi szükséges információt megtalálják** az adott szálláshely-típusra vonatkozó eljárásrendben, kritériumrendszerben, illetve az ahhoz kapcsolódó útmutatóban.

Más egyéb tájékoztatókat a honlapunkon itt olvashatnak az érdeklődők: [Jogsabályok, tájékoztatók \(eger.hu\)](#)

Eger, 2024. október hó.

Üdvözlettel:

Korsós László s.k.

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda vezetője

E-mail cím: szallashely@ph.eger.hu, Honlap cím: www.eger.hu Telefonszám: +36 (36) 523-700

Ügyfélfogadás helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Eger, Dobó István tér 2. Ügyfélfogadási idő: hétfő: 13.00-16.00 óráig, szerda: 8.00-12.00 óráig és 13.00-17.00 óráig, péntek: 8.00-12.00 óráig